
Notulen 13-11-2013 

 Agenda 

o Opening 

o Vaststellen van notulist 

o Mededelingen 

o Brainstorm 

o Onderwerpen 

o Rondvraag 

o Afsluiting 

 

 Opening 

o De vergadering wordt om 13:05u geopend. 

o Marianne notuleert. 

o Iedereen is aanwezig.  

 Mededelingen 

o Voortaan zijn er twee vergaderingen per week met de hele groep:  

 Op dinsdagen om 12:45u zonder coach, voor de locatie moeten we kijken 

of we een vergaderruimte in het studielandschap kunnen regelen.  

 Op donderdagen om 15:15u met coach (Ad Feelders) in BBG 447. 

o Er is een groepsgesprek op Whatsapp waar we contact met elkaar hebben, er is 

een repository (we begrijpen nog niet hoe dit werkt) en er zal een Google Drive 

map komen waar bestanden gedeeld worden. 

 

 Brainstorm 

o We hebben gebrainstormd en er zijn veel goede ideeën verteld.  

o Er is een idee om een app te maken waar mensen hun politieke stem uitbrengen 

en hiervan wordt een peiling gegeven. Als een politieke partij wil weten hoe de 

bevolking tegenover een bepaald punt staat, kunnen ze de informatie uit deze 

app hiervoor gebruiken.  

o Ook is er een idee om een app voor bejaarden (“ouderen”) te maken, wanneer ze 

zelfstandig wonen kunnen ze mensen op de hoogte houden en contact op nemen 

wanneer er iets aan de hand is. Er wordt becommentarieerd dat dit al veel te 

vinden is in de app stores.  

o Vervolgens wordt er aangehaakt op het idee van een systeem voor ouderen, 

maar dan een soort marktplaats van vraag en aanbod van klusjes. Ouderen 

hebben vrijwilligers nodig om klusjes voor ze te doen, bij het bejaardentehuis 

zijn nog koffieschenkers nodig of boodschappen moeten gedaan worden en 

plaatsen hun vraag naar vrijwilligers. Vrijwilligers kunnen hun services 

aanbieden en zo komt vraag en aanbod samen. Er wordt een recente 

maatschappelijke ontwikkeling genoemd, namelijk dat mensen die een uitkering 

krijgen volgens de minister in ruil voor de uitkering meer vrijwilligerswerk 

moeten doen. Hier kan deze app op aansluiten.  

o Ook wordt er een idee gesuggereerd om een app te maken waarmee mensen met 

allergieën gemakkelijker erachter kunnen komen of dat waar ze allergisch op zijn 



(een ingrediënt) verwerkt zit in een product in de supermarkt. Aan de hand van 

ingevoerde informatie van de gebruiker, een scan van een barcode om te kijken 

om welk product het gaat en een grote database met informatie over alle 

producten in deelnemende supermarkten, kan een advies gegenereerd worden of 

de gebruiker dit product ‘mag’ of niet.  

o Daarnaast is er nog een idee om een soort slaapcoach-app te maken, welke 

mensen die slecht kunnen slapen kan helpen met het in slaap vallen. Hierop 

wordt gereageerd dat het al bestaat.  

o Als laatste komt het idee op om een app te maken voor ouderen met daarin uitleg 

over hoe ze met hun smartphone moeten omgaan en apps kunnen gebruiken. Als 

we ons inleven in de doelgroep (ouderen) dan realiseren we ons dat ze ten eerste 

niet vaak een smartphone hebben en als ze al een smartphone hebben, dan 

hebben ze deze app ook moeten installeren en dus snappen ze er al iets van. Om 

er een ander soort  applicatie van te maken wordt niet als iets heel leuks en 

uitdagends beschouwd.  

 

o We concluderen dat er 3 ideeën zijn die ons allemaal aanspreken en waarvan we 

een analyse gaan maken: de allergie-app, de bejaarden-vrijwilligers-marktplaats 

en de politieke peilingen app.  

 

 Onderwerpen 

o Stuk voor stuk worden de onderwerpen geanalyseerd aan de hand van de vragen 

uit het artikel ‘Projectmatig werken’  

 Waar geeft het project een antwoord op ?  
 Welke eisen worden aan het te maken eindproduct gesteld? 
 Waar moet het product gebruikt worden ?  
 Wat zijn de functies van het product ?  
 Hoe kan het er uit gaan zien ?  
 Wie zijn de gebruikers van het product en hoe zullen ze het gebruiken ?  

o Politieke app 

 Gebruikers kunnen hun stem invoeren, dan ze verwerkt en worden de 

statistieken vernieuwd.  

 Er moeten grafieken laten zien worden, het moet mogelijk zijn om 

verschillende grafieken van verschillende bevolkingsgroepen te bekijken. 

 Het moet vaak geüpdate kunnen worden, live of nadat er op een knop 

gedrukt wordt, of per uur. 

  Er moet laten zien worden of er dalingen of stijgingen plaatsgevonden 

hebben na bepaalde acties/keuzes van politieke partijen.  

 Er moet rekening gehouden worden met privacy, bijvoorbeeld door een 

nummerstelsel in te voeren. 

 Locatiesensor kan gebruikt worden. 

 De doelgroep betreft Nederlanders die mogen stemmen (dus niet EU!)  

 Mogelijk kunnen we er een website bij maken. 

 Er kan een politieke stemwijzer toegevoegd worden. 

 Kan er onderscheid gemaakt worden in de app die mensen daadwerkelijk 

mogen stemmen en mensen die dat niet mogen? Kunnen we die uitsluiten 

uit de peilingen? 

o Allergie app 



 Camera invoer is nodig voor het scannen van barcodes. 

 Tekst invoer is nodig om informatie over de gebruiker te krijgen over zijn 

of haar allergieën. Gebruikers kunnen profielen krijgen.  

 Er moet advies gegeven worden in de vorm van ‘dit ingrediënt zit in dit 

product’ , er kan niet gezegd worden dat een bepaalde persoon iets niet 

mag kopen. Er zijn uitzonderingen als er nieuwe allergieën zijn, waar 

weinig over bekend is. Hier nemen wij geen verantwoordelijkheid voor. 

 Moet de gebruiker invoeren welke ingrediënten hij niet mag, of welke 

allergieën hij heeft? 

 Je kunt het in principe vinden op het etiket van het product dus het 

project betreft het vergemakkelijken van dit proces.   

 Supermarkten moeten meewerken en doorgeven wat hun assortiment is. 

Er moet een grote database komen met ingrediënten van alle producten.  

 Wat krijgt de supermarkt ervoor terug? Reclame 

 Twijfel: te ingewikkeld. 

o Ouderen vrijwilligers -marktplaats 

 Aanbod en vraag van vrijwilligerswerk 

 In stijl van een forum, mogelijk. 

 Gebruikers moeten reviews hebben: is deze persoon eerlijk/ goed/ 

betrouwbaar? Screening of intake gesprek? DigiD gebruiken?  

 Vrijwilligers aanmelden bij de overheid 

 Ouderen aanmelden bij een stichting 

 Zo ligt de verantwoordelijkheid of iemand eerlijk is bij een 

instantie.  

 Het moet duidelijk en eenvoudig zijn in gebruik voor ouderen.  

 Overheid moet kunnen controleren of de vrijwilligers actief op zoek zijn/ 

bezig zijn, anders krijgen ze geen uitkering. Op deze manier kunnen ze 

dat goed bijhouden.  

 Beter in de vorm van website dan app, bereikbaarder en uitgebreider.  

 

 Afsluiting 

o De vergadering wordt om 14:01u gesloten.  

 

 Actiepunten: 

o Iedereen:  

 Vragen aan Ad over vergaderruimte en  

 Uitleg bij systeemeis (bevat sensoren en actoren die de omgeving kunnen 

waarnemen of veranderen) 

 Repository werkend krijgen 

o Koen: 

 Maakt een gedeelde Google Drive map waarin we alle bestanden 

(notulen, etc) kunnen zetten (nu de repository dus nog niet werkt).  

o Marianne: 

 Typt notulen. 


